
Житель Ключевского района признан виновным в умышленном причинении своей сожительнице тяжкого вреда здоровью, что повлекло ее смерть



Собранные Кулундинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летнему жителю Ключевского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следователем СК и судом установлено, что 4 июля 2023 года в одном из сел Ключевского района мужчина, находясь у себя дома в состоянии алкогольного опьянения, попросил сожительницу дать ему денежные средства на приобретение спиртного. Получив отказ, он

несколько раз ударил женщину молотком в область головы. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась в медицинском учреждении.

Суд, оценив собранные в ходе следствия доказательства, признал подсудимого виновным и назначил ему наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

03 Октября 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1828515>